SIMBOLIČNI TOOLBOX

Enostavna uporaba:

Spremenljivke je treba definirati kot simbolične s stavkom 

sysms x y z...
POZOR: NI VEJIC!

Odvodi

syms x a

f=sin(a*x);

df1=diff(f)

df3=diff(f,3)

Limite 

syms h

limit((sin(x+h)-sin(x))/h,h,0)

Integrali

int(f)

Določeni integrali

int(f,x,-pi,pi)

int(f,x,0,pi)
Vsote 

syms k

symsum(x^k,k,0,inf)

Taylorjeve vrste

F=taylor(f)

pretty(F)

Reševanje enačb

syms x a s1

s=solve(x^3+a+x+1)
pretty(s)

Izpostavljanje faktorjev
r=subexpr(s,s1)

Vstavljanje spremenljivk 

subs(r,'s1',s1)

Reševanje sistemov enačb 
syms x y alfa

en1=x^2*y^2

 en2=x-y/2-alfa

resitev=solve(en1,en2)

resitev.x

resitev.y

resitev=solve(en1,en2,x,y)

resitev=solve(en1,en2,x,alfa)

Reševanje diferencialnih enačb

syms y 

dsolve('D2y=-y')

dsolve('D2y=-y','y(0)=0')

dsolve('D2y=-y','y(0)=0','Dy(0)=1')

syms x y

dsolve('Dy=x','Dx=-y')

resitev=dsolve('Dy=x','Dx=-y')

resitev.x

resitev.y

resitev=dsolve('Dy=x','Dx=-y','x(0)=0')

resitev.x

resitev.y

resitev=dsolve('Dy=x','Dx=-y','x(0)=0','y(0)=1')

resitev.y

resitev.x

Numerično reševanje slabo pogojenih enačb
Primer iz knjige rešen z Matlabom - numerično

clear all

A=[100 10 1

   100 20 1;
   100 10 1+eps]

b=[111; 121; 111+eps]

% Resitev          % – enostvana a numericno sporna 
inv(A)*b
A\b                % - pravilno (a tudi ne da tocnega rezultata)

inv(A.'*A)*A.'*b   % - s pseudoinverzom
Primer iz knjige rešen s simboličnim matlabom

syms eps

A=[100 10 1

100 20 1;100 10 1+eps]

b=[111; 121; 111+eps]

 inv(A)*b

 simple(ans)

Malo nenavadne stvari (pri raznih verzijah različno)
Najprej poglejmo pomoč za simbolični  toolbox:

help diff

……………….

Overloaded methods

    help sym/diff.m

    help char/diff.m

Dobili smo pomoč za funkcijo tvorjenja diferec, ne pa odvajanja. Na to nas opozorijo overload Pomoč za odvajanje dobimo:

help sym/diff

Definicija simboličnih spremenljivk

x=sym('x')

Poglejmo kaj je x, kakšnega razreda je in kakšna je njegova struktura:

x

class(x)

struct(x)   % pri verziji 9 je sedaj to skrito!
Lahko definiramo tudi npr:

a=sym('alpha')

a je definiran, alpha pa ne:

a

alpha

struct(a)
Razume pa:

A = sym(‘5*x+3’);

B = sym(‘2*x+7’);

C = A + B
Poglejmo kako si MATLAB zapomni spremenljivke:

o=1/3

class(o)

To spremenljivko lahko pretvorimo v simbolično (racionalno obliko)

o1=sym(o,'r') 
 ali ekvivalentno
 o1=sym(o) 

class(o1)

struct(o1)

double(o1)

char(o1)

Pretvorba v “simbolično obliko s plavajočo vejico”: 

o2=sym(o,'f')

class(o2)

double(o2)

struct(o2)

char(o2)

Pretvorba v racionalno obliko in prikaz pogreška med njo predstavitvijo s plavajočo vejico (izraženo z eps)

o3=sym(o,'e')

class(o3)

char(o3)

Prevorba v obliko z številom decimalnih mest, ki jih določa spremenljivka digits

o4=sym(o,'d')

class(o4)

char(o4)

Vendar to ni natančna predstavitev, temveč le z natančnostjo števil s plavajočo vejico. Natančnno (na digits) mest dobimo takole:

vpa(o)

digits(100)

vpa(o)
vpa(pi)

